
Кран-маніпулятор PM 21 Classic

Стан: Новий

Вантажопідйомність: 19 т.

Максимальна довжина стріли: 19 м.

Опис : Кран-маніпулятор PM 21 Classic є потужним і універсальним підйомним 

механізмом. Максимальний вантажний момент становить 19 тм. а його 

максимальний виліт стріли становить 18,85 м.



Креслення крана-маніпулятора PM 21 Classic







Особливості крана-маніпулятора PM 21 Classic

1. Висока вантажопідйомність та вантажний момент:

Кран має вантажопідйомність до 4 750 кг на мінімальному вильоті, що дозволяє працювати з 

важкими вантажами. Вантажний момент досягає 19 тонн-метрів, що забезпечує високі 

показники потужності при підйомі та переміщенні вантажів.

2. Максимальний горизонтальний вильот:

Стріла крана дозволяє досягати горизонтального вильоту до 18,85 метра, що дозволяє 

виконувати роботи на великих відстанях від транспортного засобу, не переміщаючи сам кран.

3. Кут обертання:

Кран має можливість обертатися на 400 градусів, що забезпечує високу маневровість при 

роботі в обмежених просторах, таких як будівельні майданчики або складські території.

4. Система стабілізації:

Для забезпечення максимальної стабільності під час роботи, PM 21 Classic оснащений 

чотирма стандартними аут rigерами або двома виносними опорами, що дозволяє ефективно 

працювати при великих навантаженнях та в складних умовах.

5. Універсальність монтажу:

Кран може бути встановлений на вантажні шасі з масою від 18 до 26 тонн, що дозволяє 

адаптувати його до різних типів транспортних засобів і використовувати на різних об’єктах.

6. Максимальна висота підйому:

Завдяки великій висоті підйому, яка досягає 22,85 метра, PM 21 Classic здатний виконувати 

роботи на висоті та в складних умовах, що важливо для будівництва та монтажу важких 

конструкцій.



Опис крана-маніпулятора PM 21 Classic

Кран-маніпулятор PM 21 Classic є потужним і універсальним підйомним механізмом, 

розробленим для виконання різноманітних вантажно-розвантажувальних та монтажних робіт. 

Ця модель відзначається високою вантажопідйомністю та значним вильотом стріли, що 

дозволяє ефективно працювати з важкими вантажами на великих відстанях.

PM 21 Classic оснащений стрілою, яка забезпечує максимальний горизонтальний виліт до 

18,85 метра та вертикальний підйом до 22,85 метра. Це дозволяє виконувати роботи на значних 

відстанях від бази установки, що є критично важливим для будівельних або вантажних 

операцій на великих майданчиках. Кран має максимальний вантажний момент 19 тонн-метрів, 

що забезпечує високу потужність при підйомі та переміщенні важких вантажів. Максимальна 

вантажопідйомність на максимальному вильоті стріли становить 2 450 кг, що дозволяє 

ефективно працювати з різними типами вантажів. На мінімальному вильоті 

вантажопідйомність досягає 4 750 кг, що забезпечує гнучкість у виконанні різних завдань.

Для забезпечення стабільності під час роботи, PM 21 Classic оснащений чотирма 

стандартними аут rigерами або двома виносними опорами, в залежності від вимог до 

вантажопідйомності та умов експлуатації. Кут повороту крана складає 400 градусів, що 

забезпечує високу маневровість та можливість роботи в обмежених просторах. Монтаж PM 21

Classic здійснюється на вантажні шасі з масою від 18 до 26 тонн, що дозволяє адаптувати кран 

до різних типів транспортних засобів. Це дає можливість використовувати кран у багатьох 

сферах, від будівництва до логістики.

Завдяки своїй потужності, маневровості та універсальності, PM 21 Classic є ідеальним 

вибором для підприємств, які потребують ефективного та надійного крана-маніпулятора для 

виконання складних завдань у різних галузях.



Додаткові фото крана-маніпулятора PM 21 Classic







Технічі характеристики крана-маніпулятора PM 21 Classic

Технічна характеристика Значення

Максимальний вантажний момент 19 тм.

Максимальний виліт стріли 18,85 м.

Максимальна вантажопідйомність (на 

мінімальному вильоті)
4 750 кг.

Максимальна вантажопідйомність (на 

максимальному вильоті)
2 450 кг.

Робочий кут обертання 400 градусів

Тип установки На вантажні шасі від 18 до 26 тонн

Система стабілізації
Чотири стандартні аут rigери або дві 

виносні опори

Максимальна висота підйому 22,85 м.




